


- Gravedad  Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados

Bajo 25 350
I Medio 30 300 EffiTip 20x20
Severo 35 300
Bajo 25 350
| Medio 30 300
Severo 35 300
Bajo 25 300
1] Medio 30 250
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Severo 25 150




- Gravedad  Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados
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- p%ﬂﬂg%gd Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados
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- Gravedad  Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados

Bajo 8 250
| Medio 9 200
Severo 10 200
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Severo 6 100




- Gravedad  Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados

Bajo 35 350
I Medio 40 350 EffiTip 20x20
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- Gravedad  Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados

Bajo 35 350
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- Gravedad  Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados

Bajo 25 350
I Medio 35 350 EffiTip 20x20 EffiTip 10x10
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- Gravedad  Energia (Mj) = Densidad Cabezales Recomendados

Bajo 25 350
I Medio 35 350 EffiTip 10x10
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Gravedad  Energia (M]) Cabezales Recomendados

. . Templado 20 350
Laminacion Medio 30 350
severe 0 %00 EffiTip 20x20
I Templado 25 350
Furgon Medio 35 300
Severo 45 300
. . Templado 35 300
Picahielo Medio 45 250
Severo 50 200
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Templado 20 350
I Furgon Medio 30 300
Severo 40 300
. . Templado 30 300
Picahielo Medio 40 250

Severo 45 200
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- pg;ﬂggigzd Energia (Mj) Densidad Cabezales Recomendados

Epidermis 25 450
| Interseccion dermis-epidermis 30 400 EffiTip 20x20

Dermis 35 400
Epidermis 25 450
|| Interseccién dermis-epidermis 30 400
Dermis 35 400

Epidermis 20 450 G

1] Interseccion dermis-epidermis 25 400 é

Dermis 30 400 %
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Epidermis 15 350 EffiTip 10x

1V Interseccién dermis-epidermis 20 300
Dermis 25 300
Epidermis 10 300
Interseccién dermis-epidermis 15 250
Dermis 20 250
Epidermis 10 250
Interseccioén dermis-epidermis 15 200

Dermis 20 200




